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    EXPORTER LA TAXE DE SEJOUR 

 
 

Cette fiche pratique vous présente la manipulation à effectuer pour exporter les taxes de séjour de 

votre logiciel. 

Si vous n’utilisez pas le logiciel Taxe de séjour 3D Ouest 

Tout d’abord, il faut que la taxe de séjour soit bien paramétrée au niveau des tarifs. Pour rappel, à partir de 

l’onglet « Configuration » du bandeau principal, cliquez sur « Paramétrage » puis sélectionnez « Tarifs ». 

Cliquez sur l’onglet « Taxe de séjour » et entrez le libellé votre tarif de taxe de séjour et la période couverte. 

Ensuite, à partir de l’onglet « Gestion » du bandeau principal, cliquez sur le bouton « Comptabilité ». Ceci 

ouvrira une nouvelle fenêtre. 

 

Dans cette nouvelle fenêtre, il vous suffit de filtrer au niveau de l’export PDF pour ne faire apparaître que les 

taxes de séjour. Vous pouvez également filtrer selon les types d’emplacement en cliquant sur « v 

Emplacement(s) v ».  Filtrez ensuite selon la période désirée et cliquez sur « Valider ». Ceci ouvrira une 

nouvelle fenêtre affichant un document PDF récapitulant d’abord la taxe de séjour facturée et ensuite la taxe 

de séjour récoltée. 
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Si vous utilisez le logiciel Taxe de séjour 3D Ouest 

Vous pourrez effectuer des exports de taxe de séjour du logiciel camping pour directement les intégrer à votre 

logiciel de gestion des taxes de séjour. 

A partir de l’onglet « Gestion » du bandeau principal, cliquez sur le bouton « Comptabilité ». Ceci ouvrira une 

nouvelle fenêtre. 

 

Sur cette nouvelle fenêtre, cliquez sur l’option « Export Taxe de séjour 3D Ouest ». Vous pouvez également ici 

filtrer par types d’emplacements ou par tarifs de taxe de séjour en cliquant sur les boutons de filtrage à droite 

du libellé. (« v Emplacement(s) v » et « v Taxe de séjour v ») 

Enfin, sélectionnez la période Mensuelle en sélectionnant un mois à un autre puis cliquez sur « Valider ». Ceci 

générera un document en .csv importable sur votre logiciel Taxe de séjour 3D Ouest. 

 

 

 

 


